



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 19 Απριλίου 2021

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **8η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις **16 Απριλίου 2021 ημέρα Παρασκευή** και ώρα **15:00** με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: Επικύρωση πρακτικών της 16ης συνεδρίασης έτους 2020 και 3ης συνεδρίασης έτους 2021 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση πρακτικών της 16ης συνεδρίασης έτους 2020 και 3ης συνεδρίασης έτους 2021 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ. 51-8/2021

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: Πολιτιστικές εκδηλώσεις για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821 στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων για 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821 στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 52-8/2021.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων σε γνωμοδοτική επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ναυαγίων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων, για την συγκρότηση γνωμοδοτικής

επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ναυαγίων στην Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου, ως κάτωθι:

Τακτικό μέλος : Γεώργιος Στασινόπουλος τ. Ιωάννου

Αναπληρωματικό μέλος : Θεόδωρος Τσουκαλάς (Μποκές) τ. Διονυσίου

Αρ. αποφ. 53-8/2021.

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων στη Γενική Συνέλευση των μετόχων του Δικτύου Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε Ζακύνθου και του Δήμου Ζακύνθου ΑΜΚ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό δύο τακτικών εκπροσώπων στη Γενική Συνέλευση των μετόχων του Δικτύου Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε Ζακύνθου και του Δήμου Ζακύνθου ΑΜΚ ως κάτωθι:

Τακτικό μέλος : Γεώργιος Στασινόπουλος του Ιωάννου για την εκπροσώπηση ογδόντα πέντε (85) εταιρικών μεριδίων αναπληρούμενο από τον Καποδίστρια Κωνσταντίνο του Δημητρίου.

Τακτικό μέλος : Καποδίστριας Κωνσταντίνος του Δημητρίου για την εκπροσώπηση ογδόντα τεσσάρων (84) εταιρικών μεριδίων αναπληρούμενο από τον Γεώργιο Στασινόπουλο του Ιωάννου .

Αρ. αποφ. 54-8/2021.

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Μίσθωση Ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την μίσθωση Ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Κεφαλληνίας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 55-8/2021.

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Αλλαγή υπολόγου διαχειριστής του έργου με ΚΕ 2019ΣΕ08220010 της ΣΑΕ 0822 δαπάνες μισθοδοσίας προσωπικού που προσλαμβάνεται για την κάλυψη εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών από την επιβολή κτηνιατρικών μέτρων εξυγίανσης του ζωϊκού κεφαλαίου της χώρας (διερεύνηση, πρόσληψη, επιτήρηση, έλεγχος, εκρίζωση, έκτακτες επεμβάσεις) στο πλαίσιο εφαρμογής των ισχυουσών ειδικών κτηνιατρικών διατάξεων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την αλλαγή υπολόγου διαχειριστής του έργου με ΚΕ 2019ΣΕ08220010 της ΣΑΕ 0822 δαπάνες μισθοδοσίας προσωπικού που προσλαμβάνεται για την κάλυψη εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών από την επιβολή κτηνιατρικών μέτρων εξυγίανσης του ζωϊκού κεφαλαίου της χώρας (διερεύνηση, πρόσληψη, επιτήρηση, έλεγχος, εκρίζωση, έκτακτες επεμβάσεις) στο πλαίσιο εφαρμογής των ισχυουσών ειδικών κτηνιατρικών διατάξεων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 56-8/2021.

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Ανύπαρκτη η τουριστική προβολή των νησιών μας. Σε ψευδο-επικοινωνιακή πρακτική αναλώνεται η περιφερειακή αρχή

Δεν λήφθηκε απόφαση.

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Master plan Πυλάρου, οι επιπτώσεις των ανεμογεννητριών και η «Μελέτη» ΕΚΠΑ

Δεν λήφθηκε απόφαση.

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ